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„З якими потребами стикаються молоді люди 
з України в Дрездені? Як налагодити зрозумілу 
та ефективну комунікацію, обмін інформацією 
для досягнення взаєморозуміння? Які установи 
можуть надати консультацію та підтримку? Як 
молоді люди з України можуть розширити свої 
контакти серед німецької молоді та студентів? 
Як можна налагодити онлайн платформу для 
взаємодопомоги ?

Якщо ви з України і проживаєте в Дрездені 
протягом останніх місяців або перебуваєте 
декілька років у Німеччині і вже встигли 
познайомитися з життям у цій країні, але у вас 
ще досі є запитання або сумніви, тоді цей захід 
точно буде важливим і корисним для вас!

Генеральне консульство України в Дрездені, 
Український дім Дрезден, Євангельська 
академія Саксонії та Євангельський університет 
Дрездена запрошують вас поділитися своїм 
досвідом, поставити запитання та розробити 
ідеї на майбутнє. Адже молодь з України, 
безсумнівно, продовжуватиме приїжджати 
до Дрездена, щоб тут жити, працювати або 
навчатися. Можливо, саме цей захід допоможе 
зробити старт для молодих людей у Дрездені 
якомога легшим та зрозумілішим.

Захід розрахований для молоді з України, хто 
розмовляє німецькою на українською мовами. 
Також щиро запрошуються всі, хто бажає 
знайомитися з молоддю з України в Дрездені та 
розширювати контакти.“
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ПРОГРАМА:

17:00	 Привітання 
Вікторія Кононенко, Консул Генерального 
консульства України в Дрездені 
Проф. д-р Зільке Ґайтнер, Ректорка Євангельського 
університету в Дрездені
Крістіан Курцке, представник Євангельської 
академії Саксонії, Керівник відділу по роботі з 
молоддю 
Ірене Шперфельд, Відділ міжнародної співпраці, 
Євангельський університет в Дрездені 
Наталія Бок, Голова Українського дому – 
Платформа Дрездена/Plattform Dresden e.V.

17:15	 Знайомство 
Знайомство. Цілі та задачі проєкту. Визначення 
очікувань від події.
Модерація: Вікторія Торно та Вікторія Кононенко

18:00	 Робота у групах 
Мова: німецька/українська 
Модерація: Вікторія Торно та Вікторія Кононенко
Теми для обговорення в підгрупах:
– Як знайти друзів у новій країні?
– Як долати культурні бар‘єри?
– Які ресурси можуть допомогти у навчанні та 

кар‘єрі?

18:40	 Представлення результатів 
Підбиття підсумків та обговорення планів на 
майбутні зустрічі

19:00	 Get-Together та неформальне спілкування

МОДЕРАТОРИ:
Вікторія Кононенко, Консул Генерального 
консульства України в Дрездені 

Крістіан Курцке, представник Євангельської академії 
Саксонії, Керівник відділу по роботі з молоддю 

Наталія Бок, Голова Українського дому – Платформа 
Дрездена/Plattform Dresden e.V.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ:
Evangelische Hochschule Dresden (ehs)
Dürerstraße 25 | 01307 Dresden 
Кімната: 3.215

РЕЄСТРАЦІЯ:
Прохання попередньо зареєструватися на захід на 
сторінці: www.ea-sachsen.de або за електронною 
адресою, надіславши електронний лист на ім’я пані 
Сандри Кірстен (Frau Sandra Kirsten, akademie@evlks.de) або 
за телефоном 0351. 81 243 - 19. Після успішної реєстрації 
учасники отримають підтвердження про участь на 
електронну пошту з детальною інформацією про захід.
Участь у заході безкоштовна.

ПРИМІТКА:
Захід відбудеться у форматі дискусії. Робочі мови 
зустрічі: українська та німецька. Щиро запрошуємо 
всіх бажаючих взяти участь. Якщо ви відноситеся до 
маломобільної групи населення, повідомте нам про це, 
будь ласка, заздалегідь.

ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА:
Захід проводиться за ініціативою Генерального 
консульства України в Дрездені, Євангельської академії 
Саксонії та Євангельського університету Дрездена. Подія 
відбувається за фінансової підтримки Євангельсько-
лютеранської церкви Саксонії, є частиною проєкту, 
направленого на соціально-політичну освіту молоді, 
а також Федерального міністерства у справах сім‘ ї, 
людей похилого віку, жінок та молоді.
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